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Presidenza del Presidente Bordin. 
 

La seduta inizia alle ore 10:18 
 
Il PRESIDENTE, dichiarata aperta la 41a seduta del Consiglio regionale, informa che sono a disposizione dei 
Consiglieri alcune copie dei processi verbali delle sedute n. ri 38 e 39 e che, se non saranno state sollevate 
obiezioni nel corso della seduta odierna, i verbali stessi saranno considerati approvati. 
 
Comunica che non ci sono richieste di congedo per la seduta antimeridiana.  
 
Comunica, quindi, che è pervenuta alla Presidenza la seguente proposta di legge: 
“Disposizioni in materia di sviluppo del settore musicale. Istituzione della Music Commission e 
disciplina regionale in materia di musica” (14) 
(D’iniziativa della consigliera: Buna) e che la stessa è stata ritirata con una nota dd 14/02/2024.  
 
Comunica, altresì, che sono pervenute alla Presidenza le seguenti interrogazioni a risposta orale: 
RUSSO: “Progetti regionali per la cefalea cronica ancora al palo?” (183) 

CONFICONI: “Polo riabilitativo nel presidio ospedaliero di Sacile” (184) 

COSOLINI: “Necessarie misure per realizzare appieno la Rete Oncologica Regionale” (185) 
CONFICONI: “Portale SESAMO incompiuto e incapace di dialogare con i sistemi di altre regioni” 
(186) 
CAPOZZI: “Ripristino litorale di Barcola in Comune di Trieste” (187) 

FASIOLO: “È urgente e improcrastinabile intervenire su un problema annoso e preoccupante relativo 
la SR56” (188) 
CONFICONI: “Accessibilità del servizio di medicina generale in Val Tramontina” (189) 

MORETTI: “Campus scolastico di Monfalcone. A fronte della nota di riscontro del 23/12/2023 – 
prot. 0798115 - della DC Ambiente e alla necessità, prima dell’approvazione definitiva della Variante 
n. 69 da parte del Comune di Monfalcone, dei pareri geologico e idraulico, quale l’esito del bando per 
la progettazione pubblicato da EDR Gorizia a metà dicembre, visto che l’iter di approvazione 
definitiva della Variante sarà inevitabilmente allungato rispetto alle aspettative iniziali?” (190) 
CONFICONI: “Monitoraggio qualità dell’aria e inquinanti non normati a Spilimbergo” (191) 
CONFICONI: “Ritardi nella nomina del primario di ortopedia nell’ospedale di San Vito al 
Tagliamento” (192) 
HONSELL: “Sulla nuova procedura di esternalizzazione dei Servizi di Pronto soccorso negli Ospedali 
di Udine, San Daniele e Palmanova” (193) 
CELOTTI: “La circolazione dei trattori immatricolati entro il 31 dicembre 1983 ancora legata alle 
proroghe” (194) 
CELOTTI: “Perché l’ASUFC non ha attivato la procedura per il rimborso ai cittadini delle prestazioni 
effettuate presso privati a differenza di ASFO?” (195) 
BULLIAN, PUTTO, MORETTI, FASIOLO, MORETUZZO, MASSOLINO, LIGUORI: “Il tracciato della 
Ciclovia dell’Isonzo FVG 5 può prevedere percorsi paesaggisticamente più interessanti, anche lungo 
la sommità dell’argine o internamente allo stesso?” (196) 

MASSOLINO, MORETUZZO: “Posizione della Giunta in merito allo sfruttamento di giacimenti di 
gas in mare o a terra” (197); 
 

e le seguenti interrogazioni a risposta scritta: 



2 
 

CONFICONI: “Interventi strutturali per ridurre consumi e costi energetici delle Aziende sanitarie” 
(22) 

HONSELL: “Arresto cardiaco in Campo San Giacomo a Trieste: l'ambulanza arriva oltre 20 minuti 
dopo la chiamata al 112” (23). 
 
Comunica, ancora, che sono pervenute alla Presidenza le seguenti interrogazioni a risposta 

immediata: 
PELLEGRINO: “Consorzio di bonifica Pianura Friulana e Cafc: uso plurimo a fini potabili della 
condotta di collegamento tra il canale Sade e il sistema derivatorio Ledra-Tagliamento” (135) 

HONSELL: “Su ripresa piena funzionalità del Centro per le Disforie di Genere e su sblocco degli 
interventi di riattribuzione chirurgica dei caratteri sessuali presso l’Ospedale di Cattinara” (136) 
PUTTO: “Ipotesi di modifica della legge elettorale regionale per allineare le scadenze dei mandati dei 
Sindaci a quella del Presidente della Regione: scelte “ad personam”?” (137) 
FASIOLO: “Il disagio giovanile: come prevenirlo e come superarlo” (138) 

MARTINES: “Bonifica sito Ex Caffaro Torviscosa: quali tempistiche?” (139) 

MORETTI: “Quali i costi della campagna di promozione “IO SONO FRIULI VENEZIA GIULIA” sulle 
testate informative locali, nazionali ed estere negli anni 2022 e 2023?” (140) 

CAPOZZI: “Disposizioni per la tutela delle donne affette da endometriosi.” (141) 

LIGUORI: “Situazione degli ausili antidecubito nel Distretto Sanitario di Udine” (142) 

MORETUZZO: “Quale la situazione del Protocollo Novartis?” (143) 

BULLIAN: “Legge 68/1999 - norme per il diritto al lavoro dei disabili - stato di applicazione presso la 
Regione e i suoi enti (144) 

BASSO: “Modalità di comunicazione ai privati dei ristori concessi per danni da maltempo della 
scorsa estate” (145) 

RUSSO: “Disallineamento tra politiche regionali e richieste mondo produttivo” (146) 

MASSOLINO: “Come procedono le azioni per garantire l’apertura stagionale degli stabilimenti 
costieri?” (147) 
COSOLINI: “Sull’indispensabile adeguamento del progetto per la nuova sede del Burlo Garofolo” 
(148) 
CONFICONI: “Quali iniziative la Regione intende attuare per salvaguardare l’occupazione in 
Electrolux?” (149) 
CARLI: “Limitazioni UE su microplastiche nella realizzazione di campi da calcio in erba sintetica” 
(150) 
CELOTTI: “Piano di Classifica per il riparto degli oneri consortili del Consorzio di Bonifica Pianura 
Friulana – le nuove imposizioni sono legittime in relazione al presupposto del “beneficio diretto”?” 
(151) 
POZZO: “Diffusione della fibra ottica e della banda larga e ultra larga nelle zone bianche” (152) 
MENTIL: “Sull’erogazione delle indennità di superficie” (153). 
 
Comunico che sono pervenute alla Presidenza le seguenti mozioni 
HONSELL: <<Per la cessazione immediata delle gravi violazioni dei diritti umani nel caso Ilaria 
Salis>> (59) 

CAPOZZI: <<Voto cittadini fuori sede>> (60) 

HONSELL, CAPOZZI, CELOTTI, FASIOLO, LIGUORI, MASSOLINO, PELLEGRINO: <<La Regione 
Friuli Venezia Giulia assicuri la gratuità della pillola anticoncezionale per le donne di tutte le fasce di 
età, anche presso le farmacie>> (61) 
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Comunica poi, che sono pervenute alla Presidenza le richieste di parere sulle seguenti deliberazioni 
della Giunta regionale:  
-Deliberazione n. 190 della Giunta regionale di data 09 febbraio 2024 concernente: “Regolamento di 
modifica del regolamento recante criteri e modalità di concessione di incentivi per interventi di 
manutenzione ordinaria, di miglioramento funzionale, di messa in sicurezza nonché l’adeguamento 
tecnologico della dotazione strutturale e delle attrezzature tecniche delle sale cinematografiche, ai 
sensi degli articoli 22 e 23, comma 7, della legge regionale 11 agosto 2014, n. 16 (Norme regionali in 
materia di attività culturali), emanato con decreto del Presidente della Regione 19 ottobre 2022, n. 
132. Approvazione preliminare.” 
- Deliberazione n. 189 della Giunta regionale di data 09 febbraio 2024 concernente: “Regolamento di 
modifica del regolamento recante criteri e modalità di concessione di incentivi per gli interventi di 
manutenzione ordinaria, di miglioramento funzionale, di messa in sicurezza nonché di adeguamento 
tecnologico della dotazione strutturale e delle attrezzature tecniche di sale teatrali ubicate nel 
territorio della Regione Friuli Venezia Giulia, ai sensi dell’articolo 17 della legge regionale 11 agosto 
2014, n. 16 (Norme regionali in materia di attività culturali), emanato con decreto del Presidente 
della Regione 16 agosto 2017, n. 191. Approvazione preliminare.” 
- Deliberazione n. 234 della Giunta regionale di data 16 febbraio 2024 concernente:” L.R. 13/2018, 
art. 32 bis. Linee guida triennali per il diritto allo studio. Approvazione preliminare. Proroga avviso 
elenco psicologi DGR 975/2022.“ 
 
Comunica ancora, che è pervenuta alla Presidenza la deliberazione della Sezione regionale di 

Controllo della Corte dei conti per il FVG n. FVG/5 /2024/INPR dd 13 febbraio 2023 avente ad 
oggetto: “DPR n. 902/1975 art. 33 - approvazione del Piano di lavoro ai fini della Dichiarazione di 
affidabilità (DAS) del rendiconto generale della Regione Friuli Venezia Giulia per l’esercizio 2023”. 
 
Comunica anche che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, sono stati trasmessi alla III 
Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno i seguenti atti di sindacato ispettivo: 
CONFICONI: “Polo riabilitativo nel presidio ospedaliero di Sacile” (184) 
CONFICONI: “Portale SESAMO incompiuto e incapace di dialogare con i sistemi di altre regioni” 
(186) 
CONFICONI: “Accessibilità del servizio di medicina generale in Val Tramontina” (189) 
CONFICONI: “Ritardi nella nomina del primario di ortopedia nell’ospedale di San Vito al 
Tagliamento” (192). 
 
Comunica ancora che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, sono stati trasmessi alla IV 

Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno i seguenti atti di sindacato ispettivo: 
CONFICONI: “Monitoraggio qualità dell’aria e inquinanti non normati a Spilimbergo” (191) 
CELOTTI: “La circolazione dei trattori immatricolati entro il 31 dicembre 1983 ancora legata alle 
proroghe” (194) 

 
Comunica inoltre che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, sono stati 
trasmessi per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della I Commissione i seguenti atti di 
sindacato ispettivo:  
MORETUZZO: “Quali i costi della comunicazione istituzionale della Regione sulle manovre di 
bilancio?”  (IRO 142) 
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MORETTI: “Stato di degrado ed abbandono della frazione di Fossalon di Grado. Quali gli interventi 
previsti da parte dell’Amministrazione regionale?” (IRO 88) 
MORETTI: “La Regione è venuta a conoscenza di quanto accaduto tra luglio e agosto di quest’anno 
all’interno dell’area in concessione balneare a Marina Monfalcone Srl di Lido di Panzano?” (IRO 151). 
 

Comunica pure che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, è stato trasmesso 
per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della II Commissione il seguente atto di sindacato 
ispettivo:  
MORETTI: “Quali i componenti delle delegazioni di Regione e CCIAA Pordenone-Udine che hanno 
partecipato alla missione negli Stati Uniti, e quali i costi a carico del bilancio regionale?” (IRO 152) 
 

Comunica inoltre che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, sono stati 
trasmessi per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della III Commissione i seguenti atti di 
sindacato ispettivo:  
LIGUORI: “Sulla imminente chiusura del Centro di emodialisi del Distretto sanitario di Codroipo” 
(INT 3) 
LIGUORI: “Gastroscopie e colonscopie: si possono eseguire nell’Ospedale di Cividale?” (IRO 118) 
HONSELL: “Prestazioni sanitarie regionali e possibilità offerte dal D.lgs. 124/1998” (IRS 8) 
CELOTTI: “Premialità e incentivi al personale del SSR: i professionisti hanno avuto quanto di 
competenza?” (IRO 129) 
CELOTTI: “Stanziamento per abbattere le liste di attesa o pagare gli straordinari pregressi?” (IRO 

134). 
 
Comunica anche che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, sono stati 
trasmessi per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della IV Commissione, i seguenti atti di 
sindacato ispettivo:  
MASSOLINO, MORETUZZO: “Destinazione dei finanziamenti a copertura dei danni da mareggiata” 
(INT 9) 

MASSOLINO, MORETUZZO, PUTTO: “Acquisto autobus a idrogeno a Trieste e Pordenone” (INT 

10) 

MORETUZZO, MASSOLINO: “Quali i costi per l’“eco-marketing” regionale?” (IRO 141) 
MORETTI: Liberalizzazione del tratto autostradale Lisert-Villesse e richieste del territorio di 
compensazioni alternative. A fronte dell’impossibilità a liberalizzare il tratto Lisert-Villesse come 
intende la Giunta regionale applicare l’ordine del giorno n. 82 (accolto dalla Giunta stessa) al DDL n. 
117 “Legge di Stabilità 2021”? (IRO 30) 
CONFICONI: “Mancato aggiornamento Elenco regionale degli Alberi Monumentali” (IRO 100) 
HONSELL: “Sulla realizzazione della ciclabile sulla vecchia ferrovia “Carnica”: sono state valutate 
ipotesi alternative e meno impattanti dal punto di vista economico e infrastrutturale?” (IRS 12). 
 
Comunica poi che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, è stato trasmesso 
per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della V Commissione, il seguente atto di sindacato 
ispettivo:  
CONFICONI: “Finanziamenti regionali destinati ad investimenti degli Enti locali fermi in tesoreria e 
nelle casse comunali” (IRO 137). 
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Il PRESIDENTE saluta, a nome del Consiglio, gli studenti del liceo “Scipio Slataper” di Gorizia, presenti 
in tribuna, per seguire i lavori dell’Aula insieme ai loro accompagnatori. 
 
Si passa, quindi, all’esame del punto n. 1 dell’ordine del giorno, che prevede: 
 
Celebrazione del giorno del Ricordo 

 

Il PRESIDENTE svolge il proprio intervento ufficiale, in cui evidenzia l’importanza della celebrazione 
odierna, considerata sia la ricorrenza del ventennale della promulgazione della legge che istituì 
questa Giornata nazionale del Ricordo, sia per la presenza, per la prima volta in assoluto, del capo del 
Governo al sacrario della Foiba di Basovizza.  
Ribadisce poi l’importanza della collaborazione con le vicine Slovenia e Croazia, testimoniata anche 
dal comune progetto di Gorizia e Nova Gorica per una capitale europea della cultura transfrontaliera. 
 
Esaurito il proprio intervento, il PRESIDENTE invita l’Aula alla visione di un breve filmato che 
testimonia l’esodo dall’Istria, da Fiume e dalla Dalmazia e la tragedia delle foibe. 
 

Il PRESIDENTE dà quindi la parola al Presidente della regione, FEDRIGA, il quale sottolinea 
innanzitutto l’importanza di un processo di pacificazione e dialogo tra i popoli del continente, 
costruito sulla base delle verità storiche e non sul negazionismo; evidenzia quindi anche la necessità 
di far conoscere, soprattutto a chi vive lontano dalla nostra regione, le tragedie vissute sul confine 
orientale, non solo per ricordare ma soprattutto per costruire la vera democrazia nel nostro paese. 
 

(L’Aula, in piedi, si raccoglie e rimane in silenzio per un minuto.) 

 

Si passa, quindi, all’esame del punto n. 2 dell’ordine del giorno, che prevede: 
 

Interrogazioni a risposta immediata 

 

Il PRESIDENTE comunica che, vista l’impossibilità dell’assessore Riccardi di partecipare alla seduta 
consiliare per motivi istituzionali, alle interrogazioni a risposta immediata n. ri 136, 141, 142 e 148, 
verrà fornita risposta scritta, ai sensi dell’articolo 148, comma 5, del Regolamento interno del 
Consiglio regionale 
 

Comunica, quindi, che si passa all’esame dell’interrogazione a risposta immediata di competenza 
dell’assessore Anzil. 
 

L’interrogante CARLI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 150, avente ad oggetto: 
“Limitazioni UE su microplastiche nella realizzazione di campi da calcio in erba sintetica”. 
Dopo la risposta dell’assessore ANZIL, l’interrogante CARLI interviene per la replica. 
 
Il PRESIDENTE comunica che si passa ora all’esame dell’interrogazione a risposta immediata di 
competenza dell’assessore Amirante. 
 

L’interrogante BASSO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 145, avente ad oggetto: 
“Modalità di comunicazione ai privati dei ristori concessi per danni da maltempo della scorsa estate”. 
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Dopo la risposta dell’assessore AMIRANTE, l’interrogante BASSO interviene per la replica. 
 
Il PRESIDENTE comunica che si passa all’esame delle interrogazioni a risposta immediata di 
competenza dell’assessore Bini. 
Comunica, inoltre, che, con l’assenso dei proponenti, dopo lo svolgimento dell’interrogazione a 
risposta immediata n. 140 del consigliere Moretti, sono da considerarsi evase, in quanto di contenuto 
analogo, anche le interrogazioni a risposta orale n. ri 145 e 163 rispettivamente dei consiglieri 
Moretuzzo e Cosolini. 
 
L’interrogante MORETTI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 140, avente ad oggetto: 
“Quali i costi della campagna di promozione “IO SONO FRIULI VENEZIA GIULIA” sulle testate 
informative locali, nazionali ed estere negli anni 2022 e 2023”. 
Dopo la risposta dell’assessore BINI, l’interrogante MORETTI interviene per la replica. 
 
L’interrogante CONFICONI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 149, avente ad oggetto: 
“Quali iniziative la Regione intende attuare per salvaguardare l’occupazione in Electrolux?”. 
Dopo la risposta dell’assessore BINI, l’interrogante CONFICONII interviene per la replica. 
 
Il PRESIDENTE comunica che si passa all’esame delle interrogazioni a risposta immediata di 
competenza dell’assessore Callari. 
 
L’interrogante MASSOLINO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 147, avente ad oggetto: 
“Come procedono le azioni per garantire l’apertura stagionale degli stabilimenti costieri?”. 
Dopo la risposta dell’assessore CALLARI, l’interrogante MASSOLINO interviene per la replica. 
 
L’interrogante POZZO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 152, avente ad oggetto: 
“Diffusione della fibra ottica e della banda larga e ultra larga nelle zone bianche”. 
Dopo la risposta dell’assessore CALLARI, l’interrogante POZZO interviene per la replica. 
 
Il PRESIDENTE comunica che si passa all’esame delle interrogazioni a risposta immediata di 
competenza dell’assessore Roberti. 
 
L’interrogante PUTTO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 137, avente ad oggetto: 
“Ipotesi di modifica della legge elettorale regionale per allineare le scadenze dei mandati dei Sindaci 
a quella del Presidente della Regione: scelte “ad personam”. 
Dopo la risposta dell’assessore ROBERTI, l’interrogante PUTTO interviene per la replica. 
 
L’interrogante BULLIAN illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 144, avente ad oggetto: 
“Legge 68/1999 - norme per il diritto al lavoro dei disabili - stato di applicazione presso la Regione e i 
suoi enti”. 
Dopo la risposta dell’assessore ROBERTI, l’interrogante BULLIAN interviene per la replica. 
 
Il PRESIDENTE comunica che si passa all’esame delle interrogazioni a risposta immediata di 
competenza dell’assessore Zannier. 
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L’interrogante CELOTTI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 151, avente ad oggetto: 
“Piano di Classifica per il riparto degli oneri consortili del Consorzio di Bonifica Pianura Friulana – le 
nuove imposizioni sono legittime in relazione al presupposto del “beneficio diretto”?”. 
Dopo la risposta dell’assessore ZANNIER, l’interrogante CELOTTI interviene per la replica. 
 
L’interrogante MENTIL illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 153, avente ad oggetto: 
“Sull’erogazione delle indennità di superficie”. 
Dopo la risposta dell’assessore ZANNIER, l’interrogante MENTIL interviene per la replica. 
 
Il PRESIDENTE comunica che si passa ora all’esame delle interrogazioni a risposta immediata di 
competenza dell’assessore Rosolen. 
 
L’interrogante FASIOLO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 138, avente ad oggetto: “Il 
disagio giovanile: come prevenirlo e come superarlo”. 
Dopo la risposta dell’assessore ROSOLEN, l’interrogante FASIOLO interviene per la replica. 
 
L’interrogante MORETUZZO illustra (in lingua friulana) l’interrogazione a risposta immediata n. 143, 
avente ad oggetto: “Quale la situazione del Protocollo Novartis?”. 
Dopo la risposta dell’assessore ROSOLEN, l’interrogante MORETUZZO interviene per la replica. 
 
A questo punto, il PRESIDENTE, dopo aver ricordato che il tempo destinato dalla Conferenza dei 
Capigruppo per lo svolgimento delle interrogazioni a risposta immediata è esaurito, constata che c’è 
la volontà dell’Aula di proseguire la trattazione del punto con l’evasione delle tre IRI mancanti. 
 
L’interrogante RUSSO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 146, avente ad oggetto: 
“Disallineamento tra politiche regionali e richieste mondo produttivo”. 
Dopo la risposta dell’assessore ROSOLEN, l’interrogante RUSSO interviene per la replica. 
 
Il PRESIDENTE comunica che si passa ora all’esame delle interrogazioni a risposta immediata di 
competenza dell’assessore Scoccimarro. 
 
L’interrogante PELLEGRINO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 135, avente ad oggetto: 
“Consorzio di bonifica Pianura Friulana e Cafc: uso plurimo a fini potabili della condotta di 
collegamento tra il canale Sade e il sistema derivatorio Ledra-Tagliamento”. 
Dopo la risposta dell’assessore SCOCCIMARRO, l’interrogante PELLEGRINO interviene per la replica. 
 
L’interrogante MARTINES illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 139, avente ad oggetto: 
“Bonifica sito Ex Caffaro Torviscosa: quali tempistiche?”. 
Dopo la risposta dell’assessore SCOCCIMARRO, l’interrogante MARTINES interviene per la replica. 
 
Si passa, quindi, all’esame del punto n. 3 dell’ordine del giorno che prevede: 
 
Discussione sulla mozione  

“Estendere perimetro studio epidemiologico Pedemontana pordenonese” (56) 
(d’iniziativa dei Consiglieri Conficoni, Carli, Bullian, Moretti, Capozzi, Celotti, Fasiolo, Honsell, Liguori, 
Martines, Massolino, Mentil, Pellegrino, Pisani, Pozzo, Putto, Russo, Cosolini) 
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Il PRESIDENTE, nel ricordare che nella seduta consiliare n. 40, del 1° febbraio 2024, ha avuto inizio la 
trattazione della mozione n. 56 ma con la sola illustrazione del primo firmatario Conficoni, invita 
pertanto i Consiglieri a intervenire in sede di dibattito. 
 
Intervengono, quindi, i consiglieri PELLEGRINO, CARLI e HONSELL (i quali, tutti, motivandone le 
ragioni, si dichiarano favorevoli alla mozione). 
 
A questo punto, il PRESIDENTE, vista l’ora, dopo aver comunicato che la discussione sulla mozione 
proseguirà nel pomeriggio, dichiara che il Consiglio è convocato in seduta pomeridiana alle ore 14.30, 
e dichiara chiusa la seduta. 
 
Poiché non ci sono state osservazioni sui processi verbali delle sedute n. 38 del 31 gennaio 2024 e n. 
39 del 1° febbraio 2024, gli stessi si intendono approvati. 
 

La seduta termina alle ore 13.28. 
 
 

IL PRESIDENTE 
 
 
IL SEGRETARIO GENERALE      IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 
      
 
 
 
 


